WS NFO3K WS NF04K

NAZWA PRODUKTU
THE NAME OF PRODUCT /PRODUKT-NAME / HA3BAHME MPOAYKTA

WS NFO5K WS NFO06K

SYMBOL PRODUKTU
THE CODE OF PRODUCT / PRODUKT-SYMBOL / CUMBO/1 TPOAYKTA

OPIS

DESCRIPTION / BESCHREIBUNG / OlTUCAHUE MPOAYKTA

Przedtuzacz elektryczny z wytacznikiem do zastosowars domowych i biurowych.

Extension Cable only with Switch for Home and Office use.

Verlangerungsleitung mit Schalter nur fir die Verwendung in Haushalt oder im Biiro.
INEKTPUYECKUI YANMHUTENb C BbIKAKOYATENEM A1 AOMALUHEro U OPUCHOTO UCMONb30BAHMA.

DANE TECHNICZNE
TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKU

Napigcie znamionowe / Rated voltage / Nennspannung / HomuHanbHoe Hanpsskenne 220-250 V /50 Hz

Prad znamionowy / Rated current / Nennstrom / Cuna Toka 10A/16A

Moc maksymalna / Max power / Elektrische Leistung / MakcumanbHas MOLHOCTb J<2300wW/ 5 <3500 W
Stopien ochrony / Protection Rating / Schutzart / cTeneHb 3awuTbl 060104KM P20 (EN 60529)

Typ przewodu / Type of cable / Kabeltyp / Tun kabens HO5VV-F

Przekroj przewodu / Core wire / Kabelleitung / ceuenue xun 3x1.0mm2/3x1.5mm2

,5m/3m/45m/6m
(+/- 1mm)

Dtugos¢ przewodu / Lenght of cable / Kabellange / AnvHa
Wymiary / Dimensions / Dimensionen / Paamepbl (L x B x H)

Waga / Weight / Gewicht / Bec WS NFO3 K - Xx55x45mm/1,5m-310g/3,0m-420g
WS NF 04 K - Xx55x45mm/1,5m-350g/3,0m-460g
WS NFO5K - x55x45mm/1,5m-..g9g/30m-..g
WS NF 06 K - x55x45mm/1,5m-390g/3,0m-..g
llo$é gniazd / Sockets / Steckdosen / Konnuectso rHesg, 3/4/5/6
Wtyczka / Plug/ Stecker / Mnarun P prosta / straight / direk / npocmoii
K kg / angle / winkelstecker / yzon
Wtacznik / Switch / Schalter / Boikntouatens TAK/YES/JA/OA

Kolor / Colour / Farbe / LiseT Biaty — Czarny / White — Black / Weif - Schwarz / 6enbiii -4epHeiii

WYROB POSIADA CERTYFIKATY | ZNAKI CE | ROHS
PRODUCT HAS CERTYFICATES AND SIGNS CE AND ROHS

DAS ERZEUGNIS HAT DIE ZERTIFIKATE CE UND ROHS
CEPTU®UKATbI M MAPKUPOBKM CE U ROHS

Symbol: ELMIC WS NF aa K/ bb / cc
aa —ilos¢ gniazd / sockets / Steckdosen / Konnuectso rvess
bb — dtugos¢ / lenght / Lidnge / OnuHa
cc — przekrdj przewodu / core wire / Kabelleitung / ceuenue skun
w —wtyczka / plug / Stecker / Mnarun

ROHS

WYPRODUKOWANO W CHINACH
MADE IN CHINA / CAENAHO B KUTAE
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UWAGI

ATTENTION / ACHTUNG / BHUMAHUE

Strona2z2 rev. 1.0.2

NIEPRAWIDEOWE UZYTKOWANIE MOZE STANOWIC ZAGROZENIE - PORAZENIE PRADEM LUB NIEBEZPIECZENSTWO POZARU
przeznaczony do uzytku domowego / biurowego,

uzywac tylko w srodowisku suchym, elektrycznie bezpiecznym,

nie uzywac na zewnatrz lub w warunkach goracych, mokrych lub zaolejonych

nie przekracza¢ dopuszczalnego obcigzenia pragdowego,

nie ciggnac za przewdd, tylko za wtyczke,

nie demontuj gniazda, wtyczki, przewodu,

nie uzywaj jezeli ktéras z czesci jest uszkodzona,

INVALID USE MAY CAUSE A DANGER - ELECTRIC SHOCK OR FIRE HAZARD
only for home or office use

use only dry environments, electrically safe

do not use outdoors or in hot conditions, wet or oily

do not exceed the permissible load current,

do not pull on the cord itself but pull on the plug,

do not disassemble the sockets, plugs, wire,

do not use if any part is damaged,

NICHT REGELGERECHTE NUTZUNG KANN ZUM STROMSCHLAG ODER FEUER FUHREN
Nutzen nur in Haushalt oder im Biiro;

Nur in Trockene und gut elektrischgesicherte Renne nutzen;

Zugelasene Stromstarke Uberschreiten;

Nur am Stecker ziehen, nicht am Kabel;

Nichts abmontieren (stecker, steckdose);

Wenn Teil beschadigt ist, nicht nutzen;

HenpaBuabHOe NCMO/b30BaHWE MOKET CO3/1aTb YrPO3y - TOKOM MM NoXKapa,
npefHasHayeH AnA AOMALLHEro v oGUCHOrO UCNONb30BaHUA.

Mcnonb3yitTe TONbKO B CyXMX MeCTax, 31eKTPUYecKn 6e3onacHbix,

He 1cnonb3yiTe Ha OTKPLITOM BO3AYXE UM B KAPKUX YCNOBUAX, MOKPbIA UAN KUPHOWA,
He npeBsbilwaiiTe MakCMMasibHbI TOK Harpysku,

He TAHUTE 3a CaM LLIHYP, a 3a NAarvH,

He pasbupaiite po3eTku, nnarvH, Nposoaa,

He ncnonbsyiite, ecam nio6as yacTb NoBpexaeHa,

Producent / Importer zastrzega sobie prawo do zmian parametréw technicznych, kolorystyki, wyposazenia.
Zdjecia pogladowe. Produkty i opakowania moga nieznacznie rézni¢ sig od wygladu prezentowanego na zdjeciach.
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